

四川“最美女主播”连续三天通宵直播感动观众

“5·12”汶川大地震发生后，各大电视台都在第一时间向亿万观众传递着灾区的情况。而处于地震灾区最前沿的四川电视台女主播宁远，因连续三天三夜坚守岗位和流泪播报，被观众称为“最美女主播”。前天她在接受记者采访时说：“苦难可以让我们变得伟大，也可以让我们变得坚强和乐观，甚至幽默。”

多次失声痛哭

地震发生后，经常看四川台的观众一定记得宁远基本上每天都是红着眼睛在播报新闻。5月17日，宁远在直播中更是流着眼泪念完遇难群众的最新数字。

说到自己在直播中流泪，宁远坦言：“地震发生后，我就开始做直播了。我最不愿看到但又必须去面对的，是那些死难同胞的画面和不断更新的遇难群众的数字。我们的直播有公布数据这个环节，每次我去拿那个数据，手都会难过得颤抖。5月17日那天，应该是那些悲伤的情绪堆积得无法再堆积了，当从提词器上看到可怕的数字时，我的眼泪一下子就下来了。”

两次直播没化妆

宁远回忆：“当灾难来临时，因为事发突然，没有任何准备，每天直播的时间都在10个小时以上，而我基本上是通宵做。特别是前三天，一刻也没有休息，一有最新消息立刻直播。有两次，可能化妝师也太累去休息了，或者是在其他地方忙，我就自己胡乱在脸上抹了几下就上去了。那样的情况下，有谁还会去关注这些呢？播报灾区情况成了首要任务。我也不知道为什么，三天后，领导叫我休息，可我脑子里装的全是灾难和悲痛，一点睡意也没有。”

余震中坚持直播

大地震发生后，余震已有上千次，成都更时刻处在剧烈的摇晃之中。宁远说起了余震中的直播细节。

“直播节目要求相当严格，不能出错。有好几次在直



宁远在直播中

播时，正好余震袭来，整幢大楼在颤抖，直播间上面吊着的那些上百斤的灯架，在我的头顶上不停地摇晃，而提词器同样是左右摇摆。但所有工作人员都没有把这些可怕的余震放在心上，专心致志地进行直播。”宁远表示，“现在想来有些后怕，但是我们当时确实做到了一个传媒人该做的，我们不能给大家传递惊恐，而是让大家坚强地面对灾难，团结起来携手前行。”

宁远说：“苦难可以让我们变得伟大，也可以让我们变得坚强和乐观，甚至幽默。”

网友留言鼓励宁远

宁远以自己的敬业得到了观众和网友的称赞，并纷纷留言鼓励她。

一位匿名网友称：“宁远你好！我是一名山东人，这些天一直在关注着汶川的大地震，着实令人心痛。几天来，每

当看四川电视台节目的时候，

总是看见你在主持节目。知道你一定很疲惫，无论怎么去掩饰，我们观众都能看得清楚、看得明白。看着你憔悴的面孔，真的让我们心疼你，你一定要注意身体，好好休息，观众还需要你！是你让我们与灾区群众肩并肩、心贴心得站在了一起！灾区群众更需要你，你是好样的，切记要保重自己！”

网友“古道西风”说：“地震直播时才真正认识了宁远，

看着她泣不成声的样子我非常感动，看到了她对家乡人民的热爱，看到了她的敬业精神。好样的，钦佩！在接下来的日子里，请宁远保重身体，我们和四川的人民在一起，和宁远在一起，一同渡过难关。”

地震前刚失去外婆

在播报令人悲痛的灾情新闻时，宁远还忍受着另外一份痛苦——一手把她拉扯大的外婆在地震发生前四天离开人世。因为跟外婆的感情特别深，宁远心里的伤痛可想而知，她在博客中写道：“下午6点多，外婆离开了我们。外婆喜欢大声说笑，装成严厉的样子骂人，每天抽很多支烟，爱吃瓜子花生和核桃。希望在另一个世界，外婆还可以这样！”

她还没完全从失去亲人的悲痛中走出来，大地震又突然发生了。可作为《四川新闻》的主播，当时值班的只有宁远和另一位刚参加工作不久的女孩，男主持人由于正在北京出差而无法及时赶回，播报地震灾情的重任便更多地落在了宁远的肩上。要知道，从2006年到四川台后，宁远一直在做评论类节目，参与直播节目刚满两个星期，可经验的欠缺并没有难住宁远，而是让她以“临危受命”的方式实现了完美蜕变。 重庆晨报

2元就中800万 超值大奖落江苏

“东方6+1”再创彩市神奇

华东六省市联销数字型游戏“东方6+1”2008027期又产生一注一等奖，这注超值一等奖的奖金总额达到了800万元！2元一注号码，喜中800万元，再创彩市神奇，这是“东方6+1”自3月15日上市后中出的第二注800万元的一等奖。超值一等奖800万元花落江苏，被常州金坛彩民一举摘取。

“拉网式”复式投注

统揽大小奖805万多元

出自江苏金坛32040623站点的一张彩票，再一次创造了彩市的神奇，它统揽了当期“东方6+1”的一至六等奖，共获奖金254注，总额高达8057936元。这位幸运彩民采用的是“拉网式”复式投注。复式投注方式有三种，第一种

是基本号码区复式：基本号码区的6位自然数的任一位或任几位选择两个以上的号码（从0-9），生肖区选取1个生肖码；其次，生肖区复式：基本号码区选择6位自然数，生肖区选取两个或以上生肖码。

第三，双区复式：基本号码区的6位自然数的任一位或任几位选择两个以上的号码（从0-9），生肖区选取两个或以上生肖码。

获得805.79万元的中奖彩民采用了双区复式投注的方式，在基本号码区的1-6位分别选择了2、5、9；3、8、4、8、9；0、3、6；2、7；7、8，生肖区选择了鸡和狗。当期开出的中奖号码是289378+狗，这位幸运彩民同时获得了1注一等奖、1注二等奖、6注三等奖。

奖、14注四等奖、54注五等奖、178注六等奖，共计中奖254注，奖金8057936元。

投注方式各异

擒获大奖各显神通

“东方6+1”上市仅两个多月，由于大奖大、小奖多、中一个生肖就有奖等鲜明特点，受到了彩民朋友的热捧。截至目前，“东方6+1”在28期的开奖中，华东六省市已产生各类奖363万注，返奖6595万元，其中，产生了一等奖4注，单注奖金均超过了500万元，也就是说，“2元就中800万”，于彩民朋友而言已梦想成真。

在3月17日的首期开奖中，浙江嘉兴彩民就喜中600万元的一等奖，这是一张花了4元钱的机选号码彩票。时隔

两天，上海彩民摘走3月19日的第二期的金奖，采用的是单式投注的方式，花了10元钱买了5注号码。“东方6+1”的首位800万元一等奖获得者是采用自选方式，自选3注号码，花了6元钱，自选的彩票号码是以家人各自出生年份，加上生肖属相“牛”组合而成。我省金坛彩民采用复式投注方式获得奖金805.7万多元，奖金总额最高。从以上四位金奖得主的购彩方式上看，可谓是各显神通。

加奖利好多

彩民朋友机会连连

“东方6+1”上市时，注入了2000万元的奖池，从上市第一期开始，福彩中心推出了“2000万元派送”活动，每期注入一等奖100万元加

奖奖金，若当期没中出则滚入下期，加奖奖金封顶300万元。这样的加奖措施，使得一等奖的奖金超越了500万元，最高达到800万元。江苏金坛彩民复式投注，大小奖兼获，就有了805.7万多元的奖金。

从2008027期开始，福彩中心对“东方6+1”的加奖方法进行了调整，即：在原来一等奖加奖不变的前提下，如果连续三期一等奖没有中出，从第四期开始在一等尚未中出的前提下，每期加奖二等奖100万元，由二等奖中奖者按注均分，直到所有2000万加奖奖金加完为止。在一等奖连续3期不出的情况下，彩民朋友就有可能获得含金量很高的百万二等奖。 福娃

彩市浮世绘



■彩市传真

4元做回“大富翁”中奖不忘灾区人民

张先生是南京一家外企的白领，公司在祁家桥。中午午休时分，到公司楼下的一家小烟酒店买香烟，店主找零4元钱，顺便介绍说可以试试福彩“刮刮乐”，也许就有好运呢！张先生就问哪种玩法有趣，店主手边正好有“大富翁”，“你小时候喜欢玩飞行棋吗？这个游戏就像飞行棋。”店主的介绍让年届不惑的张先生勾起了童年美好的回忆。“那就玩玩这个，试试运气！”

“大富翁”的票面为2元一张，4元钱可以刮上两张，张先生的运气真不错，两张中就有一张中了2元的奖，2元的奖金再换回一张，走了五步

■彩市来风

福彩人心系灾区人民

2008年5月12日，是一个我们中华民族应当永远铭记的日子。这天，四川汶川地区发生了里氏八级的特大地震。为表达对四川汶川大地震遇难同胞的深切哀悼，中共南京市委宣传部主办，江苏省福利彩票发行中心、江苏省地震局防震减灾宣传教育中心、南京日报社协办，侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、南京社会科学院国际和平研究所、南京鼎艺国际展览有限公司承办了这次“抗震救灾，众志成城”图片展，并正式对公众开放。大量的震撼人心的图片可使我们更加直观地、深切地感

受到灾区人民所蒙受的巨大苦难，以及在抗震救灾中所展现的一幕幕催人泪下的感人场景与许多可歌可泣的动人事迹。

目前全省福彩系统工作人员和投注站销售员，纷纷慷慨解囊，以各种方式向灾区人民伸出了援手。据不完全统计，省福彩中心工作人员以普通捐赠和交纳特殊党费的形式共计捐款1万多元。宝应民政局举办了为期3天的“情系灾区，福彩义卖和募捐”活动，全县70多个福彩投注站的销售员自愿参加了刮刮奖的义卖，

17日上午，已经销售刮刮奖彩票36000元，收到彩民捐款14751元。截至5月19日苏州市福彩投注站销售人员及热心彩民捐款额已超过1万元。东台市五烈镇投注站业主姚龙官捐出1000元现金。截至5月21日，连云港市福彩系统捐款已达7610元，19日上午举行“心手相连、福彩有爱”活动，15个投注站的业主现场奉献爱心，连云港福彩中心员工继续参加民政局举行的集中捐款后再次捐款。南京福彩捐赠20万元，工作人员个人捐款达到14000元，投注站销售员纷纷慷慨解囊，义卖彩票。 苏福

■敬告读者

近日，有不少读者朋友写信或致电快报，询问最近彩票版中为什么没有出现有关“一周彩市分析或预测”的文章。针对这一问题，我们了解情况后获知，因为之前一直为本报专门投稿的作者，在近段时间因个人事务长期出差在外，故不能延续之前有关方面的报道。为此给读者带来的不便，我们表示深深的歉意。此外，我们还会尽快与相关作者联系，也欢迎广大读者投类似的稿件。具体请发邮件至www.xdkb.net。